

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年9月6日 星期四 农历戊戌年七月廿七 第7631期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



省政协调研组来滨调研 非公企业和大项目联系点

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张传忠 报道)9月5日,省政协副主席韩金峰一行13人来滨,调研考察非公企业和大项目联系点。市委书记、市人大常委会主任张光峰,市政协主席张兆宏、副主席李维东分别陪同活动。

控有限公司、山东鑫动能锂电科技有限公司进行了实地调研,详细了解企业经营范围、生产规模、销售渠道等情况,并针对企业发展中存在的困难和问题,与企业相关负责人、一线职工共同探讨发展壮大之路。

韩金峰指出,滨州市非公企业健康平稳运行,对全市经济社会健康发展、转型升级作出重要贡献,省政协将一如既往地支持和服务企业发展,积极主动帮助企业协调解决生产、运营、销售中出现的困难和问题。同时,他鼓励非公企业要坚定不移地走转型升级发展道路,不断提高企业核心竞争力和品牌影响力。合理配置资源,优化终端产品结构,努力把企业做大做强。

我市出台推进安全生产领域改革发展实施意见 2020年全市安全保障水平 达到适应全面建成小康社会目标

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 方振梅 孙宝柱 郭玉旺 报道)近日,《中共滨州市委、滨州市人民政府关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》出台。

《实施意见》贯彻落实《中共中央、国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》和《中共山东省委、山东省人民政府关于深入推进安全生产领域改革发展的实施意见》精神,弘扬生命至上、安全第一的思想,要求全市坚守发展绝不能以牺牲安全为代价这一不可逾越的红线,把握目标和方向两个导向,坚持安全发展、改革创新、依法监管、源头防范、风险管控、系统治理六项原则,坚持以“三个不能代替、四个不能省、五个抓好”工作思路为引领,大力实施安全生产精细化管理、“精准治安”和“精品工程”,以安全生产倒逼新旧动能转换,为全面建设更高质量更高水平小康滨州提供坚实的安全生产保障。

结合我市实际,《实施意见》突出健全落实安全生产责任制,深化安全生产监管体制改革,全面强化依法治安,积极构建安全生产预防控制体系,提升安全基础保障能力,加强安全生产激励约束机制建设六项工作,共分解了76项重点任务,明确了各牵头部门、单位和完成时间。通过推进安全生产领域改革发展,全市将严格落实党委和政府领导责任、属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任;理顺安全生产监督管理体制,完善重点行业领域安

全监管监察体制,建立完善安全监管执法体制,严格落实法规制度标准,加强监管执法和监管,强化监管执法力量配备,严格监管执法保障;强化源头预防控制、风险辨识管控和隐患排查治理,推进城市安全发展,完善应急管理体系,健全完善职业病防治体系;完善安全投入长效机制,建立安全科技支撑体系,健全社会化服务体系,完善安全宣传教育体系;完善事故报告和调查处理机制,加大考核和责任追究力度,建立安全生产惩戒和激励机制。

以“争一流、上水平”为目标,到2020年,我市安全生产工作将达到与全面建成小康社会目标相适应的安全保障水平。具体为,以2015年为基数,全市生产安全事故死亡人数下降10%,有效防范遏制较大及以上事故;亿元国内生产总值生产安全事故死亡率下降30%;千人就业人员死亡率下降15%;道路交通事故万车死亡率下降7%;职业病危害防治取得积极进展;安全生产责任体系、安全监管体制机制更加完善,全民安全意识和法治观念明显增强,企业安全生产主体责任全面落实,风险分级管控和隐患排查治理体系建立完成,重点行业领域安全生产转型升级取得重大成效,防灾减灾救灾能力显著提高,全市安全生产整体水平明显提升。到2030年,实现安全生产治理体系和治理能力现代化,全民安全文明素质全面提升,安全生产保障能力显著增强。

我市开展“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动 张光峰张凯等市领导带头捐款

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 葛肇敏 郭文璐 通讯员 贾兴中高 李苏宋 张莉 报道)9月5日上午,市委办公室机关党委开展“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动。大家一起观看慈善救助纪实片,并进行捐款捐物。市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委副书记张凯,市委常委、秘书长张延廷参加活动。

市委办公室作为市委的“坚强前哨”和“巩固后院”,对市委作出的决策部署,始终坚决执行;对慈善事业和公益活动,始终积极参与。前段时间,市红十字会发布《支援台风受灾地区募捐呼吁书》后,市委办公室捐助衣物110多件。这次主题党日活动,市委办公室捐款23000余元,用于慈善救助活动。

又讯 9月5日,市政府办公室机关党委组织开展“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动,举行“慈心一日捐”。市委常委、常务副市长赵庆平,

副市长潘青,副市长贾善银,市政府秘书长袁朝晖参加活动。

一直以来,市政府办公室始终重视“慈心一日捐”活动。广大党员干部积极响应,纷纷慷慨解囊,为我市慈善事业贡献一份力量。在捐款过程中,赵庆平等带头将善款投入捐款箱,其他同志也依次进行捐款。下一步,市府办机关党委将统筹好其他支部的捐款活动,认真做好善款的统计和公示工作,确保活动取得圆满成功。

又讯 9月5日上午,市纪委举行“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动暨“慈心一日捐”捐款活动。市委常委、纪委书记,市监委主任李元忠及所有班子成员参加活动,带头捐款。

当天,市纪委150余名党员干部参加活动。首先观看了慈善救助纪实片,宣读《2017年度市直慈善扶贫资金使用方案》和《关于开展2018年度“慈心一日捐”活动的实施方案》,并进

行现场捐赠。

又讯 9月5日上午,市委组织部举行“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动暨“慈心一日捐”捐款活动。市委常委、组织部部长曾晓黎参加活动,并带头捐款。

市委组织部的党员干部首先观看了慈善救助纪实片,宣读《2017年度市直慈善扶贫资金使用方案》和《关于开展2018年度“慈心一日捐”活动的实施方案》,并进行现场捐赠。当天,共有54人参加捐款,共计捐款16700元。

又讯 9月5日下午,市委宣传部组织开展“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动暨“慈心一日捐”捐款活动。市委常委、宣传部部长王瑞娟及班子成员参加活动,并带头捐款。

活动中,市委宣传部的党员干部共同观看了慈善救助纪实片,宣读《2017年度市直慈善扶贫资金使用方案》和《关于开展2018年度“慈心一日捐”活动的实施方案》,并现场捐款。

又讯 9月5日上午,市委政法委机关党总支举行“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动暨“慈心一日捐”捐款活动。市委常委、政法委书记孟晓雷及所有班子成员参加活动,带头捐款。

市委政法委的党员干部首先观看了慈善救助纪实片,并宣读《2017年度市直慈善扶贫资金使用方案》和《关于开展2018年度“慈心一日捐”活动的实施方案》。

又讯 9月5日上午,市人大常委会机关举行“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动暨“慈心一日捐”捐款活动。市人大常委会党组书记、副主任、秘书长王文禄参加活动。

市人大常委会的党员干部首先观看了慈善救助纪实片,宣读《2017年度市直慈善扶贫资金使用方案》和《关于开展2018年度“慈心一日捐”活动的实施方案》,并进行现场捐赠。

市政协召开党组(扩大)会议 研究部署巡视整改工作

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)9月4日下午,市政协召开党组(扩大)会议,传达贯彻省委第十巡视组巡视滨州市情况反馈会议精神,研究部署市政协巡视整改工作。

市政协党组书记、主席张兆宏主持会议并讲话;市政协党组副书记、副主席李维东,市政协党组成员、副主席

商玉昌出席会议;市政协副主席王方正、史东、吴国瑞、侯学锋列席会议。

会议指出,做好巡视整改工作,提高政治站位,统一思想认识最关键。要深入学习领会,增强抓好巡视整改的政治自觉。深入学习习近平总书记关于巡视工作重要讲话精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决按照省委、市委部

署要求,把做好省委巡视反馈意见的整改作为重大政治任务,切实抓紧抓好。

会议要求,要切实担当务实,扎实做好巡视反馈问题的整改工作。市政协党组要切实承担起主体责任,党组书记担起第一责任人责任,每位党员领导干部做到一岗双责。要准确把握整改要求,迅速成立整改工作领导小

组,迅速制订整改工作方案,迅速抓好整改落实,切实做到立说立行,即知即改,扎实做好巡视整改“后半篇”文章。要坚持警钟长鸣,持之以恒抓好政协自身建设,以“两支队伍”建设。要始终绷紧全面从严治党的这根弦,坚持不懈抓好党风廉政建设、纪律建设、制度建设,严格执行市委关于加强纪律的各项要求,提升政治素质和履职能力。

沾化一公用型保税仓库 获济南海关批复

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 吴军 报道)近日,沾化区山东万思顿食品公用型保税仓库获得济南海关批复。

山东万思顿食品公用型保税仓库总投资26500万元,总占地面积为80000平方米,进口容量10万吨,年周转量40万吨。计划新建3个海关监管仓库(腰果原料仓、其它坚果原料仓和果仁恒温库)改建信息中心、检测中心和进口坚果期货交易中心,配套安装装卸平台、物流运输及海关监管信息系统等相关设施设备。

在申报过程中,沾化区商务局通过重点调度、重点跟踪,积极做好服务工作,采取多项措施保障保税仓库获得批复。在政策上为企业做

好服务,积极为企业讲解保税仓库相关政策,落实好政策;在协调上做好服务,积极同济南海关、滨州海关联系,协调解决保税仓库申报过程中面临的各种问题和困难;到企业现场办公做好服务,分管区领导多次带领商务局到企业了解保税仓库建设进展情况,为保税仓库申报工作提供服务支持。

山东万思顿食品公用型保税仓库能够进一步完善区域物流基础设施,降低企业运营成本,延长加工产业链,提高产品综合竞争力,为沾化区培植新的外贸增长点,对扩大外贸规模,提升外贸质量,推进全区外贸进出口增长,加快新旧动能转换具有重要意义。



滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 侯瑞 张海龙 尚丽娜 报

安全护送26批40艘中外船舶 滨州舰圆满完成亚丁湾护航任务

道)当地时间9月3日上午,海军第二十九批、三十批护航编队在亚丁湾西部某海域进行任务交接。第三十批护航编队正式接替执行护航任务。

3日上午9时,滨州舰、千岛湖舰挂出“LBK”(热烈欢迎同志们到来)和“LBW”(你们辛苦了,向你们学习)的旗组,芜湖舰、东平湖舰挂出“LBT”(祝贺你们取得优异成绩)和“LBW”(你们辛苦了,向你们学习)的旗组。10时,滨州舰、芜湖舰先后靠帮千岛湖舰,并在滨州舰会议室举行了任

务交接仪式。

仪式在雄壮的《中国人民解放军军歌》中开始,第二十九批护航编队指挥所详细介绍了当前亚丁湾、索马里海域海盗活动形势,双方指挥员在任务交接书上签字。随后,与会人员分别就对外军事合作、护航训练、政治工作、后勤保障和安全管理等内容进行了交流,并移交了护航相关资料、器材和备品备件。

据了解,第三十批护航编队9月1日抵达亚丁湾东部海域,与正在执行护航任务的第二十九批护航编队会

合。之后,双方组织人员换乘,并采取伴随护航的形式共同为第1165批中外船舶护航。第二十九批护航编队起航以来,先后安全护送26批40艘中外船舶通过亚丁湾、索马里海域,圆满完成了友好访问德国基尔并参加“基尔周”活动和波兰海军成立100周年庆典活动等对外军事交流任务,并将于近日踏上回国的航程。

责任编辑 王辉 程海莉

中央扫黑除恶第5督导组进驻山东

中央扫黑除恶第5督导组进驻时间:8月30日至9月29日
督导期间设立举报电话:0531-82980066(可同时接入5个来电,受理时间为每天8:00—20:00)
专门邮政信箱:济南邮政第A1013信箱
举报电子邮箱:zyshceddj@126.com
山东省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第5督导组将认真受理,及时反馈。

山东省环境保护督察组第九组 向我市转办群众信访举报件情况 (第十五批)

技术开发区2件。按照污染类型分类:大气污染13件,水环境污染2件,噪声污染4件,生态破坏1件。

当日,信访件已全部交办相关县区,信访办理情况将及时向社会公开。

山东省第九环境保护督察组督察进驻我市期间(2018年8月21日—2018年9月9日)信访举报电话:0543-3160987,邮政信箱:滨州市第008号信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—晚20:00。



9月4日8:00—4日20:00,山东省环境保护督察组第九组共受理群众信访举报20件,按照区县划分:邹平县5件,博兴县4件,无棣县4件,惠民县3件,滨城区2件,经济

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

邹平公安摧毁一批黑恶势力和痞霸团伙 共破获案件78起,刑事拘留102人,逮捕59人

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁雯 刘云刚 报道)中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,邹平县公安局坚持高位谋划、高规格推动,充分发挥主力军作用,始终保持对黑恶势力的凌厉攻势,穷尽一切办法,强力扫黑、铁腕惩恶,摧毁了一批黑恶势力和痞霸团伙,有力震慑了涉黑涉恶违法犯罪。

截至目前,邹平县公安局共破获案件78起,刑事拘留102人,逮捕59人,打掉恶势力犯罪集团2个,恶势力犯罪团伙7个,其他涉恶类团伙30个,查封、扣押、冻结涉案资产1916万元。

将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务扛在肩上

邹平县公安局将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,全警动员、全力以赴,以最坚定的决心、最强大的声势、最有效的举措、最扎实的作风,坚决推进。坚持“三个一律”,重点案件一律由局长挂帅指挥,重要线索一律由局长阅批调度,重大事项一律由

局长牵头推动。每周召开党委研究会扫黑专项斗争工作,局长、分管局长靠前指挥,全力盯紧专案侦办工作,适时召开工作调度会、案情分析会、工作推进会,真正把警力和重心放到扫黑除恶专项斗争上来,有力地推动了专项斗争的成效。

同时,加强扫黑除恶专项斗争队伍建设,从全局各警种抽调18名业务素质强的民警充实到扫黑除恶专项斗争,壮大了扫黑除恶专项斗争队伍。建立完善专项斗争工作机制,按照“线索核查、专案经营、案件办理、档案管理”四项职责,建立了严密的组织架构,明晰了职责任务,完善了工作机制,强化了警种联动,切实凝聚了扫黑除恶专项斗争的拳头力量。

警民携手,打一场扫黑除恶人民战争

邹平县公安局认真梳理近年来的110警情、举报投诉等各类线索,广辟案件来源。主动深入摸排,对易滋生黑恶犯罪的部位行业进行全方位、不

间断排查,聚焦瞄准中央确定的十类涉黑涉恶犯罪行为,对重点行业领域、区域部位、人员案件开展“地毯式”摸排,筛选重点线索,挖掘重点人员,有针对性地开展经营重点案件。

固化线索核查工作流程,严格按照线索核查“三长”负责制,逐案见事见人,形成核查报告,逐级上报。对在线索摸排核查中发现的犯罪线索,转交专案组经营,充分利用各类手段资源,强化警种联动,形成工作合力,择机收网,最大限度将核查线索转化为打击战果。主动摸排各类涉黑涉恶线索,逐一建立台账,进行核查侦办工作。广泛发动人民群众积极举报各类涉黑涉恶犯罪线索,兑现举报奖励承诺,凝聚扫黑除恶专项斗争的磅礴之力。

以打开路,连续破获数起有影响的案件

把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,主动作为,坚决对黑恶势力

“亮剑”,动真碰硬严查“保护伞”。紧盯现发案件,坚持“打早打小”,露头就打,消灭在萌芽状态。坚持“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”方针,从严、从快、从重严厉打击各类黑恶势力团伙和滋扰群众的霸痞分子,扫黑除恶务求务尽。全力组织专案攻坚,加快侦办进度,以打开路,连续破获数起有影响的案件,取得了重大突破。

2018年7月19日,邹平公安成功打掉以赵某波为首的恶势力犯罪集团。经查,犯罪嫌疑人赵某波,纠集刘某男、张某秀、王某利、徐某路、孙某文等社会闲散人员,为获取经济利益开设赌场,组织社会闲散人员参与赌博牟取暴利。多次实施开设赌场、暴力讨债、非法经营、寻衅滋事、强迫交易、介绍卖淫等违法犯罪行为。该案共逮捕9人。

2018年4月27日,成功打掉以李某为首的恶势力犯罪团伙。2018年7月26日,成功打掉以王某为首的恶势力犯罪集团,刑拘集团头目王某及集团成员3人,逮捕2人。